Strzegom, dnia 05. sierpnia 2023r.

Protokół
z Zebrania on-line Zarządu Oddziału Jaworzyna-Świdnica odbytego 
w dniu 05.08.2023r. o godz. 2000.

1. Przywitanie członków zarządu przez prezesa oddziału kol. Krzysztofa Muriasza. Rozpoczęcie zebrania.
2. Podsumowanie sezonu Lotowego gołębi dorosłych w sezonie lotowym 2023. Podczas spotkania omówiono takie aspekty, jak:
a. Składanie wyników – dopilnowanie wszelkich szczegółów związanych z dokumentacją, tj. listy startowo/zegarowe, protokoły z komisji lotowo-zegarowej.
b. Format składania wyników na szczeblu oddziału, okręgu, regionu i Polski. Ustalono, że każdy hodowca sam osobiście wylicza swoje wyniki z powyższych kategorii do mistrzostwa oddziału: Kategorie – A, B, C, D, M i składa w kopercie z napisem Mistrzostwo Oddziału w lotach gołębi dorosłych w sezonie lotowym 2023, natomiast rachmistrz oddziału wylicza poszczególne kategorie: GMP, Intermistrzostwo, Mistrzostwo Oddziału 5/z całości, Mistrzostwo Rocznych, Mistrzostwo Lig, oraz lotniki. Na szczeblu Okręgu, Regionu i Polski, każdy hodowca zobowiązany jest wydrukować wszystkie kategorie w których chce składać swoje wyniki w osobnych kopertach na każdy szczebel. 
c. Daty składania wyników w oddziele:
- 20.08.2023 – niedziela – termin składania wyników;
- 22.08.2023 – wtorek, godz. 1900 w  Jaworzynie Śląskiej weryfikacja wyników;
3. Organizacja sezonu lotowego gołębi młodych 2023.  Przypomniano, że we wtorek 08.08.2023r. o godz. 1800 na poszczególnych punktach wkładań odbędzie się drukowanie spisów gołębi młodych. Następnie do dnia 10.08.2023r., należy te spisy oraz plany lotów przesłać do Zarządu Okręgu.
4. Nie zgłoszono żadnych uwag. Na tym zakończono protokół Zebrania Zarządu Oddziału Jaworzyna-Świdnica.

Na spotkaniu obecni byli: Krzysztof Muriasz, Wiesław Stodulski, Robert Misztal, Wojciech Duda, Łukasz Lesiów, Jolanta Tomczyk, Waldemar Wojtowicz 

Protokołował:
